
  Rolf Bexkens 
Rector Aldenhuysenstraat 45 

5423 TE HANDEL 
 

  

  blad 1 van 8

 
 

Notulen Algemene Jaarvergadering 2023 V.V. Handel 19-10-2023 

 

      

1. Opening 

 

Om 22.00 uur opent voorzitter Niels van Zon de jaarvergadering van 2023. 

 

De voorzitter heet alle 43 aanwezigen, waarvan 7 bestuursleden, van harte welkom.  

Pim Bexkens sluit later aan ivm de oefenwedstrijd van Handel 1 tegen Eindhoven.  

 

Het is een goed gebruik om bij aanvang van de Jaarvergadering allereerst een moment aandacht te 

vragen voor de leden van onze vereniging die tussen de vorige ledenvergadering en deze 

jaarvergadering overleden zijn.   

 

Helaas hebben we te maken gehad met 2 sterfgevallen binnen onze vereniging, en ditmaal 2 van onze 

oprichters.  

In de nacht van 2 juni is Harrie Hermkens op 93 jarige leeftijd overleden en nog geen vier dagen later 

overleed Jan Egelmeers 5 juni op 92 jarige leeftijd. 

Niels bracht voor beide personen nog enkele anekdotes ter oren waarna 1 minuut stilte in acht werd 

genomen. Beide heren worden nogmaals bedankt voor de bijdrage aan onze vereniging. 

 

We hebben voor deze vergadering officiële afmeldingen ontvangen van: 

Niels Biemans, Ivo Hermkens, Ivo Bexkens, Michel Jeurissen en Giel Bos met de vermelding dat heel 

Handel 1 afwezig is in verband met een oefenwedstrijd tegen FC Eindhoven. 

 

De jaarvergadering is bedoeld om met bestuur en leden terug te kijken op het voorbije seizoen en met 

de kennis en wijsheid van het verleden naar de toekomst van onze vereniging te kijken. 

 

 

2. Notulen algemene ledenvergadering 06-04-2023 

 

Nadat deze te lezen waren op de clubsite, worden deze door de aanwezigen goedgekeurd en door 

de voorzitter Niels van Zon en secretaris Rolf Bexkens later ondertekend en gearchiveerd. 

Rolf wordt bedankt voor zijn prima verslaglegging. 

    

 

3. Jaaroverzicht 2022-2023, secretaris 

 

Ook dit hebben de leden kunnen lezen op de clubsite.  

Er zijn vanuit de aanwezigen geen op- en/of aanmerkingen. 

Ook dit verslag zal later door de voorzitter en secretaris worden ondertekend en gearchiveerd. 

 

 

                                                          

4. Financieel jaarverslag 2022-2023, penningmeester 

 

Het jaarverslag wordt in de kantine op groot scherm getoond. 

Rick doorloopt alle posten en weet haarfijn te benoemen waar alle bedragen op gebaseerd zijn. 

Er wordt begonnen bij de Activa, zoals gebouwen en installaties, terreininventaris en kantine-inventaris. 

Vervolgens gaan we naar de Balans, hier zie je hoe alles wordt gefinancierd, het eigen vermogen en 

alle winsten bij elkaar opgeteld. 

De kantineomzet is een stuk hoger mede door de vele activiteiten, het behaalde kampioenschap en 

het bekertoernooi,  waardoor het resultaat extra hoog is. 

 

Niels bedankt Rick voor zijn ontzettende inspanning, hierna volgt een applaus. 
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5. Goedkeuring van de balans en van de staat van baten en lasten 

 

Nadat Rick de Balans (Activa – Passiva) en ‘goedkeuring van het financieel jaarverslag over het seizoen 

2022-2023’ heeft voorgelezen, wordt deze door de aanwezigen akkoord bevonden. 

Vervolgens wordt dit document ondertekend door Niels en Rick en zal later worden gearchiveerd. 

 

Hierna wordt Rick nogmaals bedankt voor zijn enorme inzet. 

 

 

6. Begroting 2023-2024 

 

Rick neemt wederom het woord. 

 

In de begroting voor aankomend jaar wordt uiteraard een kampioenschap niet begroot waardoor we 

een reëler beeld krijgen. 

Vanuit de BOSA krijgen we nog een teruggave voor de aanschaf van de ledverlichting. 

Gelet op de vele activiteiten gaan we uit van een kleine winst. 

 

Rick wordt door Niels van Zon bedankt voor zijn toelichting. 

 

Formeel wordt gevraagd of iedereen akkoord gaat met deze begroting, iedereen is akkoord. 

Dan zullen we als bestuur onze verantwoording nemen om dit seizoen ons door deze begroting te laten 

leiden. 

 

 

7. Verslag kantineadministratie 

 

Anton neemt namens de kascommissie het woord en geeft aan dat hij dit jaar maar liefst 380 

kasstukken heeft klaargezet voor Rick, dit geeft eens te meer aan hoeveel werk ermee gepaard gaat. 

Anton bedankt Rick voor zijn goede verslaglegging. 

 

Onze kantine heeft geweldig gedraaid, vooral de extra bekerwedstrijden en de spannende 

slotwedstrijden van de competitie hebben enorm bijgedragen aan de omzet. 

Uiteraard zijn de barchallenges  ook van toegevoegde waarde. 

De omzet is ten opzicht van vorige jaar gestegen met bijna 65%, tot het hoogste niveau ooit. 

 

Dat is allemaal mede georganiseerd door het kantineteam onder leiding van Eric Penninx, dit team 

bestond uit: Mascha, Anita, Maudy, Aafke, Merel, Lisa en Fenne. 

 

Op donderdag is er een speciaal team: Eric, Henk van Berlo, Henk Janssen en Mark van Leuken. 

 

Anton vraagt een applaus voor deze mensen, chapeau. 

 

Uiteraard komt Anton ook nog met bijzonder wetenswaardigheden: 

 

De grootste omzetgroepen: op 3 frisdrank, op 2 de snack en op 1…. Jullie raden het al, bier met een 

omzetpercentage van 63%!. Hiervan is 80% tapbier in Pitchers. 

 

Voor de snacks staat op nr. 3 de kipburger, op 2 de worstenbroodjes en op 1 de tosti ham-kaas. 

Dit jaar zijn er 1058 tosti’s over de toonbank gegaan, t.o.v. 728 van vorig jaar. 

 

Hierop werd luidkeels gelachen.  

 

Niels dankt Anton en Pierre maar zeker ook Eric voor dit goedlopend clubje. 

Anton wordt verzocht om ook het applaus door te geven aan Pierre van Dongen. 
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8. Verslag kascommissie 

 

De kascommissie bestaat dit jaar uit Mark van Leuken, Kees Opsteen en Twan van Hoogstraten 

 

Mark van Leuken neemt het woord: 

Het zag er goed uit, links en rechts wat vragen gesteld maar alles werd goed onderbouwd. 

Geen valse dingen eruit kunnen halen, dus binnen een uurtje waren we klaar. 

Er wordt voorgesteld om dit niet op maandag te doen maar op een vrijdag, zodat er nog een gezellige 

nazit kan plaatsvinden. 

 

De kascommissie wordt door Niels bedankt. 

 

Mark van Leuken heeft 3 jaar zitting genomen en is aftredend. 

 

Kees Opsteen en Twan van Hoogstraten nemen volgend jaar weer zitting, Luuk Selten biedt zich aan 

om volgend jaar deel te nemen aan de kascommissie. 

 

 

9. Junioren 

 

Antwan van Wanrooij, neemt het woord namens de juniorencommissie. 

 

Dit jaar was het moeilijkste jaar om bovenin tot een aantal goede elftallen te komen. Bij de JO-17 leek 

het alsof we teveel spelers hadden maar daar zijn de nodige blessures dus goed dat we er voldoende 

hebben. De JO-15 was en is onze grootste uitdaging. Tussen de jongste en de oudste zit 3,5 jaar verschil. 

Ze verliezen met grote cijfers maar dat komt omdat ze hoog zijn ingedeeld terwijl sommigen voor het 

eerste op een groot veld spelen. De overige teams loopt verder goed en over het algemeen 

voldoende of zelfs teveel spelers. Voor de meeste teams zijn de nieuwe competitie-indelingen 

afgelopen week door de KNVB gemaakt. 

 

Na de start van het seizoen hebben we nog diverse aanmeldingen gehad (september 3, oktober 2 tot 

nu toe), vooral bij de jongste jeugd. Mooi om te zien dat dit gewoon doorgaat.  

 

Na vorig jaar te zijn gestart met trainingen op maandag voor de jongere elftallen is daar dit seizoen 

weer een vervolg aan gegeven. De kinderen trainen hiermee dus 2x per week. 

Ook zijn we weer gestart met de circuittrainingen onder leiding van Jan Smits. 

 

Het bestuur heeft groen licht gegeven voor winterjassen voor leiders en trainers. Dank je wel hiervoor.  

 

Activiteiten: 

- 20-12 trainers/leiders vergadering 

- 13-01 zwemmen junioren t/m JO-15 

- 17-02 jeugdvoetbalmiddag JO-08 t/m JO-15 

 

Niels dankt Antwan voor zijn inbreng en bedankt de gehele jeugdcommissie.  

Fijn om te horen dat het ledenbestand constant blijft. 
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10. Senioren: training / voetbaltechnische zaken 

 

Sander Jansen is inmiddels aan zijn 3de seizoen bezig bij Handel als hoofdtrainer voor onze selectie, en 

heeft onlangs aangegeven ons aan het einde van dit seizoen te gaan verlaten. Omdat de selectie 

vanavond in Eindhoven voetbalt heeft hij mij gevraagd of ik zijn input voor deze vergadering over het 

“reilen en zeilen” binnen de selectie van Handel even met jullie wil delen. 

 

Trainingsopkomst: 

De trainingsopkomst bij Handel 1 is tot op heden prima. Enkele spelers konden af en toe niet trainen om 

diverse redenen. De trainingsopkomst bij Handel 2 is op donderdag prima. Op dinsdag trainen er iedere 

week ongeveer 8/9 spelers. 

 

Resultaten selectie: 

Handel 2 is dit seizoen met 6 punten uit 2 wedstrijden redelijk goed begonnen. 10 doelpunten voor en 6 

tegen. Geen slechte prestatie maar we mogen nog niet tevreden zijn. Handel 2 moet mee doen voor 

de titel. 

 

Handel 1 is het seizoen uitstekend begonnen met 8 punten uit 4 wedstrijden in de 2e klasse, 10  

doelpunten voor en 4 tegen. We hebben door verschillende blessures gekozen om van formatie te 

veranderen t.o.v. vorig jaar. Iets defensiever maar wellicht daardoor ook nog geen wedstrijd verloren in 

de competitie. 

 

Dit was een update namens Sander. 

 

Gijs Bexkens wordt namens de TC gevraagd om ons bij te praten. 

 

Het seizoen is inmiddels weer begonnen voor alle senioren elftallen. Mooi om te zien dat ons 

vaandelteam als een blauw-witte TGV vertrokken is met 8 punten uit 4 wedstrijden. Ook onze dames en 

Handel 3 staan op dit moment nog fier bovenaan de ranglijst. De andere elftallen doen ook al lekker 

mee.   

 

Wat helaas niet veranderd is ten opzichte van vorig seizoen is het grote aantal spelers per elftal. We zijn 

als club natuurlijk heel blij met het grote aantal senioren voetballers. Zeker als we kijken naar de kleinere 

voetbalclubs hier in de omgeving. Maar wij begrijpen ook goed dat een elftal op zondag niet met 20 

man op pad kan.  

Het is daarbij zaak om goed met elkaar te communiceren om iedereen zo veel mogelijk aan het 

voetballen te krijgen. Als TC willen we op zeer korte termijn nog een kleine bijeenkomst plannen om dit 

nog even te bespreken met de senioren leiders.  

Als we dan allemaal met de neuzen dezelfde kant op staan gaan we er weer een mooi seizoen van 

maken. 

 

Zoals onlangs al gecommuniceerd, is Sander Janssen bezig met zijn laatste seizoen bij VV Handel. We 

hopen natuurlijk op een mooi afscheid op sportief gebied, en zoals het nu gaat moet dat zeker gaan 

lukken. 

Dit betekend dus ook dat we op zoek moeten naar een nieuwe hoofdtrainer. Er gonzen voorzichtig al 

wat namen door de krochten van d’n Eikenwal, maar de sollicitatie procedure zal straks uitwijzen wie er 

volgend seizoen voor de selectie staat.  

 

Tot slot de vermelding dat we nog steeds op zoek zijn naar een vaste begeleiding voor Handel 2. Op dit 

moment wordt dit ingevuld door Sander,  Rick Vermeulen en Leon Kanters, maar Sander en Rick zijn 

natuurlijk ook gewoon spelers van dit elftal. Mocht iemand interesse hebben, meld je bij de TC. 
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11. Vrouwenvoetbal 

Rolf neemt, als contactpersoon vanuit het bestuur, het woord namens de Vrouwen. 

 

We blikken even terug naar afgelopen seizoen, dit is een behoorlijk moeizaam seizoen geweest. Na het 

eerder behaalde kampioenschap nu in een klasse hoger voetballen was al een behoorlijk opgave, 

maar iedere week 11 speelster op de been krijgen bleek een nog grotere opgave. 

Aan het eind van het seizoen was het iedere week puzzelen met speelster of verschuiven van 

wedstrijden, dit was iets wat we het nieuwe seizoen (2023-2024) wilde vermijden.  

 

We hebben in de zomerstop met een klein comité enkele avonden bij elkaar gezeten om te 

brainstormen voor dit seizoen. Er waren enkele scenario’s: 

- Het damesvoetbal stopt 

- Zondag 7x7 

- Samenwerking met Gemert 

Na een goed gesprek met Gemert leek een samenwerking een goede optie, ware het niet dat de 

speelsters van Gemert dit uiteindelijk niet zagen zitten. Hierdoor hebben we alle dames één week voor 

de teaminschrijvingen bij elkaar geroepen waarbij veel zaken besproken zijn. 

Dit heeft geresulteerd dat de dames toch zijn doorgegaan, waarbij enkele fanatieke speelster de 

sportieve ambities hebben moeten bijstellen, en zijn ingeschreven in de 6e klasse. 

Uiteindelijk zijn er van buitenaf nog 5 speelsters bijgekomen waarbij het speelsters-aantal i.c.m. 

Elsendorp enigszins op peil is. Nu wordt er nog wel wekelijks gelobbyd maar lijkt het goed te gaan. 

De resultaten zijn momenteel goed, 4 wedstrijden gespeeld, 12 punten. 

Ook voor de vrijdagavond 7x7 zijn we weer van de partij en verloopt prima, zo bleek tijdens het 

oktoberfest van vrijdag 2 weken geleden. 

 

Voor volgend seizoen heeft Rowena v/d Vossenberg aangegeven te willen stoppen als leider, Anne 

van Bree blijft wel als assistent en Cor Vogels vlagt de wedstrijden. Danique Manders verzorgt op 

woensdag de training. 

Het is dus wenselijk dat er voor volgend seizoen weer actief naar een leider wordt gezocht die mogelijk 

ook de trainingen wil doen. 

 

12. Contributie 

Volgens onze statuten is dit een verplicht agendapunt in deze vergadering.  

Rick heeft al een beetje verklapt dat we een bijzonder resultaat hebben behaald. 

Gezien de grote zelfredzaamheid kunnen we de contributie op hetzelfde niveau houden. 

 

 

13. Activiteitencommissie 

Noa van Bree neemt namens de AC het woord 

 

Vanuit de AC allereerst bedankt voor jullie aanwezigheid en gezelligheid bij alle evenementen  

afgelopen jaar. Hierbij een kleine recap van alles wat we het afgelopen jaar hebben georganiseerd. 

 

Om te beginnen met de winteractiviteit in januari, welke helaas niet doorging.  

Erg jammer, maar dit hebben we gedurende het jaar weer ingehaald!  

 

In april was het de taak van Handel 3, om de barchallenge te organiseren. Het was een goed  

georganiseerde middag geheel in Amerikaanse stijl, superleuk!  

Zij hebben hier weer laten zien dat de lat hoog ligt voor de andere resterende teams.  

 

Ook vond deze maand de barchallenge van de dames plaats. In het weekend waar de dames uit  

Scheveningen op bezoek kwamen, kon een feestje natuurlijk niet ontbreken.  

De zomeroutfits werden uit de kast gehaald voor een beachparty. Wederom een leuke avond! 

 

In mei sloten we het seizoen af met de seizoensafsluiting. Met DJ Tom de Leeuw, een hapje en een  

drankje werd het kampioensfeestje van het eerste goed gevierd! 
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In juni heeft het buurtvoetbaltoernooi weer plaatsgevonden, terug van weggeweest.  

De verschillende buurten uit het dorp hebben het weer tegen elkaar opgenomen, met de Handel Zuid  

als echte winnaar.  

 

Na de zomerstop vond ook het seizoensopeningsfeest weer plaats in september. Ook hier weer een  

leuke middag waarbij onder andere de speler van het jaar weer bekend werd en het seizoen weer  

goed geopend werd!   

 

Het eerste weekend van oktober werd de kantine omgetoverd tot een heus oktoberfest. Na het laatste  

fluitsignaal bij de wedstrijden van de vrijdagavondcompetitie werden de pullen uit de kast gehaald.  

Samen met de andere teams werd het geproost op een leuke avond.  

 

Kijkend naar de komende activiteiten, staan de volgende nog op het programma: 

 

Allereerst, het genodigdenfeest met het thema: Jouw jaarlijkse snoepreisje naar d’n Eikenwal. Wij zijn al  

volop bezig met de voorbereidingen en hopen alle genodigden te zien op deze avond!  

 

In december stond de volgende barchallenge weer klaar voor Handel 5. Deze wordt echter in verband  

met het sinterklaasweekend verplaatst. De resterende teams zullen tijdig een bericht en datum van ons  

ontvangen en deze zullen we ook bekend maken zodra deze bekend zijn.  

 

Dan ten slotte een vooruitblik voor het begin van komend jaar. In januari staat de derby tegen Boekel  

gepland op 28 januari. Deze middag zal DJ Paultje zorgen voor leuke muziek en ook naast het veld  

vindt er een derby plaats. Hierover later meer.  

Namens de ac, nogmaals bedankt en tot snel! 

 

Er volgt een applaus vanuit de zaal. 

Niels dankt Noa voor haar mooie toelichting. 

 

 

 

14. Accommodatie 

 

Over de Accommodatie is weer van alles te melden sinds de laatste vergadering.  

Naast het wekelijkse schoonmaken en onderhouden van onze gehele accommodatie (sportpark, 

inclusief kleedkamers en kantine) en het wekelijks opruimen van de materialenopslag en de ballen op 

druk houden zijn de afgelopen periode o.a. de volgende grotere werkzaamheden door de 

dinsdag/vrijdagochtend ploeg gerealiseerd: 

- Beregening zomer-klaar maken 

- Kanten snijden alle velden 

- Heggen bomen en struiken snoeien 

- Douches en kleedlokalen reinigen (tegelwerk) 

- Heg knippen afscheiding parkeerplaats en korfbal 

- Nieuwe reclamborden ophangen 

- Zonnepanelen en dak reinigen  

- Doelen terug plaatsen en de velden voorzien van lijnen. 

- Wekelijks reinigen kantine / kleedlokalen 

- Lichtstraten bij overkapping afwerken 

- Beregening winterklaar maken 

- Diversen sproeikoppen vervangen 

- Bewegingsmelders vervangen 

- Handdoekbeugels keuken monteren 

- Trainingsveld voorzien van nieuwe grasmat 

- Lampen en masten vervangen beide trainingsvelden 

- Dug-outs reinigen en schilderen bij Veld 2 

- Nieuwe banken plaatsen naast het hoofdveld 

- Vaatwasser vervangen 

- 2x wekelijks grasmaaien door André 
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De meeste van bovenstaande werkzaamheden zijn uitgevoerd door de mannen van de 

dinsdag/vrijdagochtend ploeg. De laatste jaren wordt er voor de grote klussen ook een beroep 

gedaan op al onze leden/vrijwilligers via de “Gouden handen app”.  

 

Zowel de Mannen van de dinsdag/vrijdagochtend ploeg als de deelnemers aan “Gouden handjes 

ploeg” wil ik via deze weg bedanken voor deze geweldige vrijwillige bijdrage aan onze club! 

 

Er volgt een langdurige applaus voor deze doorgewinterde vaklieden. 

 

15. Mededelingen bestuur 

 

- Consumptieprijs: 

Ondanks de generiek gestegen kosten kunnen we mededelen dat wij de consumptieprijzen gelijk 

kunnen houden. Dit is naast de hoge mate van zelfwerkzaamheid/vrijwilligers binnen onze vereniging 

mede te danken aan een scherp uitgevoerde onderhandeling met Bavaria. Mark van Leuken heeft 

zich hierin geheel belangeloos vast gegrepen en een prima resultaat bereikt.  

Fijn dat we dit soort mensen binnen de club hebben. Een applausje voor Mark! 

 

- Rookvrij sportpark: 

Tijdens de algemene jaarvergadering van vorig jaar hebben we met elkaar besloten toe te gaan 

werken naar een rookvrij sportpark. Tijdens de ledenvergadering van 6 april 2023 is door deze 

werkgroep het door Peter Janssen gemaakte ontwerp van een rokersruimte buiten de poort getoond. 

De realisatie van deze rokersruimte wordt nu gepland voor de komende periode. Zodra deze er is zal er 

binnen de poorten van VV Handel een rokersverbod gaan gelden. 

 

- Werkgroep parkeerplaats: 

Onder coördinatie van Pim Bexkens is er onlangs een werkgroep gestart om na te denken over de 

inrichting van een toekomstige nieuwe verharde parkeerplaats voor V.V. Handel. De gemeente heeft 

hiervoor al budget vrijgemaakt, maar eerst moet de huurovereenkomst tussen Gemeente, kerk en V.V. 

Handel vernieuwd worden, om deze investering te kunnen legitimeren. Als er meer bekend is over de 

plannen van deze werkgroep zullen wij de leden verder informeren en betrekken. 

 

- Verenigingsscan: 

Als bestuur vinden we het belangrijk dat we terugkoppeling krijgen van onze leden hoe we het binnen 

onze vereniging doen. Daarom hebben we besloten om in samenwerking met Back to Basics van de 

KNVB binnenkort een verenigingsscan uit te voeren binnen alle leden van onze vereniging. 

Onze vereniging functioneert op basis van een goede organisatie en het behalen van aansprekende 

resultaten, maar bovenal door harmonieuze samenwerking. Dit laatste noemt het adviesbureau 

back2basics VERENIGKRACHT. Verenigkracht is het vermogen van de leden om zichzelf te verenigen 

waardoor je sneller en beter tot resultaten komt. Door middel van de back2basics scan kunnen we 

onze verenigkracht meten. Het gaat dus om een algemeen beeld van de vereniging te krijgen. 

In de back2basics scan word je bevraagd op bijvoorbeeld de sfeer, omgang met elkaar en de 

organisatie van de vereniging en onze rituelen. Daarna gaan we met de resultaten van de scan samen 

in gesprek over het functioneren van onze vereniging. Dit is wellicht het belangrijkste van de scan. We 

gaan over de resultaten in gesprek om richting te geven hoe we de verenigkracht kunnen vergroten. 

De resultaten van de scan helpen dus om het gesprek op gang te brengen, duidelijker zaken die in de 

vereniging spelen te benoemen en hiermee gezamenlijk aan de slag te gaan. 

Wij zouden eenieder willen vragen deze enquête (tijdsduur 10 minuten) serieus in te vullen zodat we 

gezamenlijk een mooi beeld van de thema’s krijgen binnen onze vereniging en daar met elkaar over in 

gesprek kunnen gaan. Binnenkort worden jullie via de social media commissie verder geïnformeerd 

over deze verenigingsscan. Verwachting is dat de scan begin November open gaat en dat je deze 

dan gedurende een periode van ± 2-3 weken kunt invullen. 
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16. Bestuursverkiezing 

 

Volgens ons rooster van aftreden zijn dit jaar aftredend: 

- Eric Penninx, niet herkiesbaar 

- Antwan van Wanrrooij, herkiesbaar 

 

Antwan van Wanrooij heeft zich herkiesbaar gesteld voor een nieuwe periode van 3 jaar. Eric Penninx is 

niet herkiesbaar! Hij heeft onlangs aangegeven zijn kantine verantwoordelijkheden & werkzaamheden 

wel te willen voortzetten, maar de bestuurlijke activiteiten te willen stoppen. Uiteraard respecteren wij 

Eric zijn besluit in deze. Eric heeft inmiddels ook alweer meer dan 10 jaar in het bestuur gezeten, dus wij 

zullen tijdens zijn laatste bestuursvergadering uiteraard nog even op gepaste wijze stilstaan bij zijn 

bestuurlijke bijdrage. Voor nu wordt aan iedereen alvast een hartelijk applaus gevraagd voor Eric! Als 

kantineverantwoordelijke hopen wij als club nog lang van zijn organisatietalent te mogen genieten.  

 

Er volgt een daverend applaus. 

 

Hierop volgend gaan we stemmen voor de (her)verkiezing van Antwan van Wanrooij. 

 

De stemmen worden door Henk Janssen en Mark van Leuken geteld. 

Hierna kan de balans worden opgemaakt, in totaal zijn er 41 stemmen uitgebracht. 

Antwan van Wanrooij krijgt alle 41 stemmen voor, dit houdt in dat Antwan herkozen is voor een nieuwe 

zittingstermijn van 3 jaar. Van harte gefeliciteerd. 

 

Er volgt een applaus vanuit de kantine. 

 

17. Rondvraag 

 

Henk van Berlo: 

Hoe staat het bestuur tegenover Walking-Football. 

Bestuur: Als er animo is zijn we altijd voor. 

Henk gaat binnen de leden polsen of er meer gegadigden zijn, het streven is 10 personen. 

 

Luuk Selten: 

Is er een platte kar vanuit de club beschikbaar voor kampioenschappen? 

Bestuur: We hebben er zelf geen maar dit is geen reden om geen kampioen te worden, er is er nog 

altijd ééntje rond gegaan. 

 

 

18. Sluiting 

Niels dank iedereen hartelijk voor de aanwezigheid en inbreng tijdens deze vergadering.  

De vergadering wordt nog kort en bondig samengevat waarna iedereen wordt bedankt voor zijn/haar 

inbreng. 

We hopen als vereniging zowel sociaal als voetbaltechnisch een mooi seizoen tegemoet te kunnen 

zien.  

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter om 23:10 uur de vergadering. 

 

Vanuit de keuken komen er hotdogs en wordt er nog lekker na-geborreld. 

 

 

Goedgekeurd, Handel   04  - april  -  2024 

   

 

 

 

     

    ……………………………………………              …………………………………………… 

 

            Niels van Zon             Rolf Bexkens 

         (voorzitter)                               (secretaris) 


